
Rada školy pri Základnej škole s materskou školou Veľký Folkmar 328 
  
  

Zápisnica zo zasadnutia Rady školy 
 
 

Dátum a miesto rokovania:  21.06.2024,  Základná škola Veľký Folkmar 328 
 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny (príloha č. 1)  

Hostia:  riaditeľka školy Mgr. Jana Guľová 

 
 

Program zasadnutia:  

 

1. Otvorenie.  

2. Kontrola uznášania sa Rady školy.  

3. Vyhodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov v druhom polroku.  

4. Oboznámenie sa s výsledkami hospodárenia školy za rok 2024.  

5. Informácie o počte zapísaných žiakov do prvého ročníka v školskom roku 2024/2025. 

6. Vzdanie sa členstva viacerých členov Rady školy. 

7. Diskusia. Rôzne.  

8. Uznesenie  

9. Záver 

 

 

 

 

 

 

 

Zápisnicu píše : Mgr. Ján Varga        Mgr. Ján Varga  

         predseda Rady školy 

 

 



1. Všetkých prítomných privítal a zasadnutie otvoril Mgr. Ján Varga predseda Rady školy. 

Oboznámil prísediacich s programom schôdze, ktorý bol schválený.  

 

2. Kontrola uznášania prebehla formou prezentácie prítomných členov RŠ podpisom do 

prezenčnej listiny.  

 

 

3. Pani riaditeľka informovala prítomných o činnosti školy počas druhého polroka šk. roka 

2023/2024. Žiaci sa aktívne  zapájajú  do  rôznych  športových,  vedomostných,  

predmetových  súťaží a olympiád, ako  Slávik  Slovenska,  Hviezdoslavov  Kubín, 

Pytagoriáda,   Mini   futbal,  florbal, atletika a mnoho   ďalších,   na   ktorých   úspešne 

reprezentujú  našu  školu.  V areáli  školy  sa  uskutočnil  karneval  pre  žiakov,     oslava   

Dňa   matiek,  na  ktorý  si  žiaci  pripravili   zaujímavý program,  Deň  detí  s náučnými  a 

zábavnými  aktivitami,  ktoré  pripravili  učitelia.  Žiaci  z prvého  aj  druhého  stupňa  

navštívili  divadlo,  kino,  múzea, knižnice. Školu  navštívilo  mobilné  planetárium, rôzni 

umelci  so  zaujímavým  programom v škole aj mimo školy. Na záver školského roka boli 

realizované triedne výlety podľa výberu pedagógov a žiakov. 

 

4. Informácie k hospodáreniu školy  za  rok  2024 RŠ poskytla riaditeľka školy Mgr. Jana 

Guľová. Predstavila, akými spôsobmi škola získala finančné prostriedkov cez sponzorov/z 

projektov, ako použila peniaze na opravy priestorov školy, kúpu nutného materiálu a iné.  

 

 

5. Zápis žiakov do 1.ročníka sa uskutočnil 9.apríla 2024. K danému termínu sa zapísalo 11 

detí do našej základnej školy. Žiaci  1.stupňa  spolu  s pani  učiteľkami  pre  nich pripravili   

zaujímavé   aktivity.   

 

6. Koncom aktuálneho školského roka 2023/2024 končili mandáty viacerým členom RŠ. Pre 

novotvoriacu sa Radu školy a potreby vytvorenia nového kolektívu reprezentujúceho 

jednotlivé rezorty podali demisie aj zvyšní členovia. Termíny volieb v jednotlivých rezortoch 

si určia oddelenia individuálne.   

 

 



7. Prítomní diskutovali o aktuálnych problémoch súvisiacich s chodom školy.  Hlavným  

bodom  diskusie  bolo oficiálne zavedenie školskej družiny, výsledky žiakov pri reprezentácií 

školy, úspešnosť v prijímaní žiakov na stredné školy a renovácia tried z 

vlastných/sponzorských zdrojov.  

 

8.  Rada školy berie na vedomie hodnotenie 2. polroka školského roka 2023/2024 a zápis 

žiakov do 1. ročníka pre nasledujúci školský roka 2024/2025.  

 

 

9. Predseda Rady školy Mgr. Ján Varga prítomným poďakoval, poprial každému príjemné 

prežitie leta v kruhu rodiny a zasadnutie ukončil.  

 

 

 

Prílohy: 

Prezenčná listina – 1x 

 

 

 

 

Vo Veľkom Folkmari, dňa 21.6.2024 

 

Zápisnicu zapísal: Mgr. Ján Varga 

 

Zápisnicu overila: Adriana Seligová 

 

 

 

........................................................ 

predseda Rady školy 


